

Вариант 6

1

$$\sum_{n=1}^{\infty} x^n (3-x)^n$$

$$\sum_{n=1}^{\infty} (3x - x^2)^n$$

чтобы сходилось нужно

$$|3x - x^2| < 1.$$

$$3x - x^2 - 1 < 0$$

$$\Rightarrow x_1 = \frac{3 + \sqrt{5}}{2}$$

$$3x - x^2 + 1 > 0$$

$$\Rightarrow x_2 = \frac{3 + \sqrt{13}}{2}$$

не включим-ед
 $x \in [0; 1) \cup \left(\frac{3 + \sqrt{5}}{2}; \frac{3 + \sqrt{13}}{2}\right)$

Ответ: $\left[0; \frac{3 - \sqrt{5}}{2}\right) \cup \left(\frac{3 + \sqrt{5}}{2}; \frac{3 + \sqrt{13}}{2}\right)$

2

$$\sum_{n=1}^{\infty} x^{np} \cos^2 nx$$

$$x \in \left[0; \frac{\pi}{2}\right]$$

$$x^{np} \cos^2 nx \leq x^{np} \rightarrow \text{граница сходимости}$$

x^{np} при $p > 0$ и $x \in (0; 1)$ с.х.-с.е

x^{np} при $p < 0$ и $x \in \left(1; \frac{\pi}{2}\right]$ - с.х.-с.е

x^{np} при $p = 0$ расходится.

$$\begin{aligned} \sum_{n=1}^{\infty} x^{np} \cos^2 nx &= \sum_{n=1}^{\infty} x^0 \cos^2 nx = \\ &= \sum_{n=1}^{\infty} \cos^2 nx \rightarrow \text{расх.} \end{aligned}$$

③ $R=0$ с.с. только в точке $x=0$

④
$$\frac{1}{\frac{1}{2} - \cos x} = 2(1 - 2\cos x)^{-1} \in (-1; 1)$$

$$= 2 \sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)(-2)\dots(-n)}{n!} \cdot (-2\cos x)^n =$$

$$\Rightarrow -2\cos x \in (-1; 1)$$

$$-\frac{1}{2} \leq \cos x \leq \frac{1}{2}$$

$$x \in \left(\frac{\pi}{3} + \pi k; \frac{2\pi}{3} + \pi k \right)$$

⑤

$$\sum_{n=1}^{\infty} (-1)^n (1-x)x^n$$
 Компьютер

ответ:
нет!

ограничен
в совокупн.

с.с.

\Rightarrow с.с.
равномер.

Рассмотрим.

$$\sum_{n=1}^{\infty} (1-x)x^n$$

① $f(x) = 0$

② $r_n(x) = |0 - (1-x)x^n| = (1-x)x^n$

③ $\sup(r_n(x)) = \left(\frac{n}{n+1}\right) \left(1 + \frac{1}{n}\right)^n$

④ $\lim_{n \rightarrow \infty} \left(\frac{n}{n+1}\right) \left(1 + \frac{1}{n}\right)^n = e$

с.с.
не р.

$$\sum_{h=1}^{\infty} x^h 2^{-hx} \quad 0 < x < 1$$

$\forall x \in X \quad \sum_{h=1}^{\infty} x^h 2^{-hx}$ - merobni pory. $S(x)$

$$\frac{x}{2^x} + \frac{x^2}{2^{2x}} = \frac{x}{2^x} \quad (1 \text{ sum up.})$$

$$b_1 = \frac{x}{2^x}$$

$$q = \frac{x}{2^x}$$

$$\left(\frac{x}{2^x}\right)^h \Rightarrow 0 \quad \frac{x}{2^x} \rightarrow \infty$$

$$S(x) = \frac{\left(\frac{x}{2^x}\right) \left(1 - \left(\frac{x}{2^x}\right)^{\infty}\right)}{1 - \left(\frac{x}{2^x}\right)} = \frac{x}{2^x - x} = \frac{1}{\frac{2^x}{x} - 1} \Rightarrow 0$$

$$\frac{a^x - 1}{x} \approx a^x \ln a$$

$$\frac{x}{2^x} \left(\left(\frac{x}{2^x}\right)^h + \left(\frac{x}{2^x}\right)^{h-1} \right) =$$

$$\frac{a^x}{x} \approx a^x \ln a + \frac{1}{x} \quad \left(\frac{x^h}{2^{hx}}\right)^h \sim \frac{x^2}{1 + \ln 2 \cdot x + 0 \cdot x^2} \left(\frac{x}{2}\right)^h$$

as a function of x

$$\left(\frac{x}{2^x}\right)^h = \frac{2^x - x \cdot 2^{\ln 2}}{(2^x)^2} = \frac{1 - x \ln 2}{2^x} > 0$$

$$\textcircled{1} \sum_{n=1}^{\infty} \frac{\sin^2 nx}{1+x^{nx}} \quad x \in (0, \infty)$$

$x=0 \Rightarrow \sum_{n=1}^{\infty} \sin^2 nx$ - ne sroguetend.

$x < 0 \Rightarrow \sum_{n=1}^{\infty} \frac{\sin^2 nx}{1+x^{nx}} \rightarrow$

$u_n(x) \rightarrow \sin^2 nx \neq 0$ - ne sroguetend

$x > 0 \Rightarrow \sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{1+x^{nx}} \quad \text{tu } f_n > u_n$

$$\frac{1}{R} \approx \frac{n^n}{n!} \approx \frac{n^n}{\sqrt{2\pi n} \cdot n \cdot e^{-n + \frac{\theta}{12n}}} = \frac{n}{\sqrt{2\pi n} \cdot e^{-n + \frac{\theta}{12n}}} \rightarrow$$

$$\rightarrow \frac{2n}{\sqrt{2\pi n} \cdot e^{-2n + \frac{\theta}{6n}}} \approx \frac{1}{e^{-1 + \frac{\theta}{12n^2}}} = e^{1 - \frac{\theta}{12n^2}} \rightarrow e.$$

$R = \frac{1}{e}$

найти сумму ряда

$$b(x) = \ln(1+x^2) \sin x = \left(x^2 - \frac{x^4}{2} + \frac{x^6}{3} - \dots\right) \cdot$$

$$\left(x - \frac{x^3}{3!} + \frac{x^5}{5!} - \dots\right) = \sum_{l=1}^{\infty} \frac{x^{2l}}{l} \cdot (-1)^{l-1} + \sum_{l=1}^{\infty} \frac{(-1)^{l-1} x^{2l+1}}{(2l-1)!} =$$

$$= x^3 - \frac{x^5}{2} - x^5 + \dots = \sum_{l=1}^{\infty} \frac{x^{2l}}{l \cdot (2l-1)!} + \sum_{l=1}^{\infty} \frac{2(l-1) x^{2l+1}}{(2l+1)! \cdot (l-1)!}$$

$x=0$

Может ли функция ряда $\sum_{n=1}^{\infty} u_n(x)$ сходиться на

(a, b) абсолютно, но не равномерно?

нет, т.к.

$$z e^t (\cos at + i \sin at) \quad z = a + ib$$

$$e^{-ita}$$

$$z e^t (i \sin at)$$

$$\cos a + i \sin$$

$$e^{ita} \quad z$$

$$\textcircled{1} \sum_{n=1}^{\infty} \ln(1+x^n), \quad 0 \leq x \leq 1$$

$$\ln(1+x^n) \leq x^n$$

x^n cx-ue или $x \in (-1, 1)$ неравномерно ((ΔOK-Т6)
то есть $x \in [0, 1)$
или $x=1$ расх-ue

$$\textcircled{2} \sum_{n=1}^{\infty} \frac{\cos(x\sqrt{n^2+x^2})}{n^d} \leq \frac{1}{n^d}$$

$$d > 1$$

0,5 данна

там как order 270

$$\textcircled{3} \sum_{n=1}^{\infty} c_n x^n$$

$$R = \lim_{n \rightarrow \infty} \left| \frac{a_n}{a_{n+1}} \right| = \lim_{n \rightarrow \infty} \left| \frac{n! \cdot k! \cdot (n-k+1)!}{k! \cdot (n-k)! \cdot (n+1)!} \right| = 1 \quad |x| < R$$

$$\Rightarrow x \in (-1, 1)$$

$$\textcircled{4} f(x) = \frac{1}{1+x} \quad f(x) = \sum_{k=0}^{\infty} \frac{f^{(k)}(a)}{k!} (x-a)^k$$

$$f^{(k)}(x) = (-1)(-1-1)(-1-2)\dots(-1-k+1) \frac{1}{(1+x)^{k+1}} = (-1)^k k! \frac{1}{(1+x)^{k+1}}$$

$$\text{B } a=0 \quad f(x) = 1 - x + x^2 - x^3 + \dots + (-1)^k x^k$$

$$\text{B } a=\frac{1}{2} \quad f(x) = \frac{2}{3} - \left(\frac{2}{3}\right)^2 x + \dots + (-1)^k \left(\frac{2}{3}\right)^{k+1} x^k$$

$$R_1 = \lim_{n \rightarrow \infty} \left| \frac{(-1)^n}{(-1)^{n+1}} \right| = 1 \quad \Rightarrow x \in (-1, 1)$$

$$R_2 = \lim_{n \rightarrow \infty} \left| \frac{(-1)^n (2)^{n+1} (3)^{n+1}}{(-1)^{n+1} (3)^{n+1} (2)^{n+2}} \right| = \frac{3}{2}$$

$$\left| x - \frac{1}{2} \right| < \frac{3}{2} \quad x \in \left(-1, \frac{5}{2}\right) \Rightarrow p = (-1, 1)$$